

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы!

К маю 2010 года все очередники — ветераны Великой Отечественной войны — должны быть обеспечены отдельным жильем (по решению руководства страны каждый очередник должен получить не меньше 36 кв. метров).



Телефон для обращений
983-04-07

(с 11.00 до 18.00, кроме субботы)

Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



НАКАНУНЕ

Две ленточки станут символом праздника

ГОРОД УКРАШАЮТ
К ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ
ДАТЕ



На обычных городских улицах о празднике напоминают плакаты с изображением медали «За оборону Ленинграда».

В этом году в праздничном оформлении города использовано изображение мемориала «Разорванное кольцо». Также Петербург будет украшен флагами 150-й Идрицкой стрелковой дивизии и знакомыми всем стилизованными флагами Победы, сообщает Городской центр размещения рекламы.

ДВОРЦОВАЯ ПЛОЩАДЬ и Дворцовый проезд будут декорированы двумя композициями «Торжественная» высотой по 5 метров каждая. Невский проспект украсят композиции «Лучи блокады» с символическим изображением мемориала «Разорванное кольцо». Оформление у стен Петропавловской крепости напомнит о ночном небе блокадного Ленинграда: если позволит погода, над пляжем будет парить серебристый аэростат, а небо над крепостью осветят лучи зенитных прожекторов. Кроме того, на пляже Петропавловской крепости будет работать светодиодное панно.

На Университетской набережной установят композицию «Блокадные годы». На Суворовском проспекте — композицию «Шаги Победы». На Пискаревском проспекте — композицию «Прорыв». На опорах освещения на площади Пролетарской Диктатуры и на проспекте Пятилеток разместятся композиции «Блокадная лента».

На 10 дисплеях на главных магистралях города начнется трансляция видеоролика, посвященного празднику.

В 2009 году в честь празднования 65-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в нашем городе впервые была проведена акция «Ленточка ленинградской Победы». Оливковый цвет ленточки символизирует победу, зеленый — жизнь. Это также цвета колодки медали «За оборону Ленинграда». В этом году в оформлении символически сплетены блокадная и георгиевская ленточки — в преддверии 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ

ГЛАЗ
НАРОДА

МЕРЗНИ, МЕРЗНИ, ПАССАЖИР!

Антонина КАМОРИНА, педагог:

— 20 января. На улице, замечу, минус 19. Время — 13.10. На остановке автобусов у станции метро «Выборгская» в сторону Гренадерского моста стоит толпа замерзшего народа. Автобусов на табличке указано два — № 86 и № 14. Причем 86-й идет к Пенсионному фонду, так что ждут его в основном пожилые люди, многие — с палочками, инвалиды. Интервал движения на табличке обозначен — для 86-го в час пик — 8 минут, для 14-го — 15 минут. Я прождала 14-го автобуса один час 20 минут, и, когда он пришел — а там у него как раз кольцо, — водитель сообщил разъяренным пассажирам, что на линии всего 2 (!) машины. Почему? Осталось без ответа. Может быть, потому, что, сэкономив, купили китайских автобусов, которые не выдерживают мороза и ломаются? Или водители не хотят в холода ходить на работу?

А с 86-м автобусом получилось еще хуже: впоследствии совершенно случайно удалось узнать, что его вообще ПЕРЕНЕСЛИ! Автобус ходит по иному маршруту, а на остановке об этом никаких сообщений! Временно или навсегда — непонятно. Старые люди часами коченеют на остановке и даже не подозревают, что автобус вообще не придет! До каких же пор к жителям нашего города будет проявлять такое вопиющее равнодушие, а точнее сказать — хамство?! Или те, кого возят в служебных автомобилях, решили, что другого образа жизни просто не существует?

В ответ на это обращение читателя комитет по транспорту сообщил нам следующее:

«Сбои в работе автобусных маршрутов № 14 и № 86, произошедшие 20 января 2010 года, были связаны с сужением проезжей части и затруднением движения подвижного состава, вызванного сильным снегопадом.

В частности, трасса автобусного маршрута № 86 была временно изменена в связи с отсутствием возможности проезда по Нейшлотскому пер. и ул. Комиссара Смирнова. После того как проезжая часть была расчищена, 22 января автобусный маршрут № 86 возобновил движение по прежней трассе.

Нарушения в работе маршрута № 14 произошли с наступлением холодных дней и были связаны с поломкой подвижного состава, длительное время эксплуатирующегося на линии. Работа данного маршрута взята на контроль контрольно-ревизорским управлением предприятия. По фактам сбоев движения будут проведены проверки, а в отношении перевозчика комитетом будут применены штрафные санкции, предусмотренные условиями заключенного договора».

ОТ РЕДАКЦИИ. Вчера, 25 января, наш корреспондент наведялся на означенную остановку и поговорил с людьми, которые прятались от холода в ближайшем магазине. На вопрос корреспондента все хором ответили, что ждут 14-го автобуса уже час (!). А 86-го не ждет никто — потому что, по слухам, он здесь теперь не ходит...

УЧЕТ И КОНТРОЛЬ

Перепись — не напасть, лишь бы народу не пропасть

СКОЛЬКО ЛЮДЕЙ ЖИВЕТ В РОССИИ?

ТОЧНОЕ количество россиян вам никто сейчас не назовет, ведь со времени последней Всероссийской переписи населения прошло семь лет. А за это время в стране к демографическому кризису добавился экономический. И хотя в 2009 году — впервые за последние 15 лет! — в России наблюдался естественный прирост населения (всего на тысячу человек), но, как отметил президент в послании к Федеральному собранию, «у нас есть все возможности сделать так, чтобы население нашей страны не уменьшалось, а

росло». Добавим: а задача переписи — зафиксировать эти показатели.

Вот почему в конце прошлого года правительство решило, что кризис переписи не помеха, и объявило о новой Всероссийской переписи населения с 14 по 25 октября нынешнего года.

Таким образом, станет известно, сколько у нас родилось детей, сколько, увы, умерло сограждан, какое количество браков заключено (гражданские — не в счет!), сколько у нас людей с высшим образованием, кто из росси-

ян сколько раз переезжал с места на место.

Правда, в отличие от советской переписи в анкете, которую предложат заполнить гражданам, не будет вопроса о религиозной и национальной принадлежности, поэтому мы не узнаем, сколько в России проживает православных, мусульман, католиков, иудеев, а сколько атеистов.

Но есть одна проблема: участие в переписи — дело добровольное, никто не может обязать россиян «быть пересчитанными». А потому с подачи Федеральной службы государственной

статистики (Росстат) и при поддержке Медиа-союза объявлен конкурс для СМИ на лучшее освещение подготовки и проведения переписи. Журналисты должны разъяснить людям, зачем нужна перепись, рассказать о ее программе и методах проведения, а если у кого-то из граждан есть стойкий иммунитет к таким мероприятиям, то попытаться снять негативные представления, поясняя государственную важность проводимого мероприятия.

«Вечёрка» будет информировать горожан о подготовке к переписи.

Людмила КЛУШИНА